

Raspored misnih nakana od 10.-16. listopada 2016.

PONEDJELJAK 10. listopada	18.00 sati: nema Mise
UTORAK 11. listopada	17.30 sati: <i>Listopadska pobožnost</i> 18.00 sati: † za djecu Nakon sv. Mise: sastanak s krizmanicima i njihovim roditeljima.
SRIJEDA 12. listopada	17.30 sati: <i>Listopadska pobožnost</i> 18.00 sati: na nakanu Molitvenih vjenčića; † Josip Blagus (god.) Nakon sv. Mise: sastanak s prvopričesnicima i njihovim roditeljima.
ČETVRTAK 13. listopada	17.15 sati: <i>Klanjanje</i> 18.00 sati: slobodna nakana
PETAK 14. listopada	OŠ Kašina: DANI KRUHA 7.30 sati: <i>Listopadska pobožnost</i> 8.00 sati: slobodna nakana
SUBOTA 15. listopada Sv. Terezija Avilska	17.00 sati (Blaguša): nema sv. Mise
NEDJELJA 16. listopada 29. NEDJELJA KROZ GODINU - DAN GOSPODNJI NEDJELJA ŽUPNOG CARITASA	7.30 sati (Kašina): za † Tomo i Jagica Juć; Barica i Ivan Puček i ob. Puček; Petar i Antonija Ščetar; Josip Plevnik; Jozo Ravlić 9.30 sati (Planina): slobodna nakana 11.00 sati (Kašina): za † Ivan, Josip i Marica Maljak; Tomo Baričević; Drago Kezerić i ob. Kezerić, Franjo Babić; Stjepan Palikuća; Ivka Krušlin, Ruža Kralj; Đuro Kunjko; Ivka, Franjo, Marica i Stjepan Brusek; Elizabeta i Stjepan Poljak; Mijo i Marica Dolčić

Nedjelja je župnog Caritasa. Prema običaju, poslije sv. Mise skupljamo milodar za potrebite u našoj župi.

Jednodnevna edukacija o plodnosti žene i muškarca i prirodnom planiranju obitelji bit će održana **15. i 22.10.** u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu. Obavijest je na oglasnoj ploči. Prvopričesnici i krizmanici neka redovito dolaze na nedjeljnu sv. Misu, a vjeronauk za njih počinje uskoro.



POVEZANOST

28. nedjelja kroz godinu,
Nedjelja, 09. listopada 2016.
Župni listić - God. 1., Broj 03



Daj nam duh vjere!

Prvo čitanje: 2 Kr 5, 14-17

U one dane: Naaman Sirac siđe i opru se sedam puta u Jordanu, prema riječi Elizeja, čovjeka Božjega; i tijelo mu posta opet kao u malog djeteta – očistio se od svoje gube! Vratio se on Elizeju sa svom svojom pratnjom, uđe, stade preda nj i reče mu: »Evo, sad znam da nema Boga na svojoj zemlji osim u Izraelu. Zato te molim, primi dar od svoga sluga.« Ali on odgovori: »Živoga mi Gospodina, komu služim, ne primam.« Naaman navaljivaše da primi, ali on ne htjede. Tada Naaman reče: »Dobro, kad nećeš. Ali barem dopusti da meni, tvome sluzi, dadu ove zemlje koliko mogu ponijeti dvije mazge. Jer sluga tvoj neće više prinositi pomirnice ni klanica drugim bogovima nego samo Gospodinu.«

Evangelje: Lk 17, 11-19

Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: »Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, reče im: »Idite, pokažite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih, vidjevši da je ozdravio, vratio se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše desetorica? A gdje su ona devetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?« A njemu reče: »Ustani! Idi! **Tvoja te vjera spasila!**«

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina

Uz dan Gospodnji

U vjeri hodimo, ne u gledanju!

Iz današnjih čitanja možemo izvući 2 poruke: 1. iz iskustva Naamanova ozdravljenja - kako primiti zdravlje ili bilo koji Božji blagoslov, i 2. - zahvalnost za primljenu milost! Naaman je u početku imao pogrešan stav misleći da može od Boga novcem kupiti svoje zdravlje. Međutim, milost Božja se ne može ni kupiti ni zaslužiti. Ona je besplatni Božji dar: prima se vjerom! Zbog krivog stava je i dobio težak zadatak u kojem je morao ustrajati da bi došao do zdravlja. Kad je ozdravio od svoje neizlječive, smrtonosne bolesti, bio je toliko sretan da je sad iz zahvalnosti želio ostaviti proroku Božjem veliki dar. No, prorok ne prima. **Važna poruka je: da znamo biti zahvalni za sve što smo primili od Boga.** Što smo više zahvalni, naše je srce više otvoreno za nove Božje milosti. Problem je **ljudska nezahvalnost.** Ona zatvara naše srce za Božji dar. Istinita je izjava: **što si zahvalniji, to ćeš više primiti.** I drugo: Naaman je djelovao u poslušnosti Božjoj riječi. Trebao se okupati u Jordanu sedam puta - da bi ozdravio. No, svaki put kad bi izlazio iz rijeke, njegova je bolest bila sve gora. Mogao je odustati, ali nije: zbog ohrabrenja svojih slugu odlučio je poslušati Božju riječ do kraja. Nije gledao na okolnosti. Nije dozvolio da ga okolnosti pokolebaju. Više je odlučio gledati na Boga i vjerovati Njemu. Ustrajao je do kraja i zato bio nagrađen. Treba imati na pameti da su Božji blagoslovi duhovni i da prije nego se fizički manifestiraju, oni moraju putem naše vjere biti primljeni u naš duh. Kad smo ih primili, zahvaljujemo: još ih ne vidimo očitovane, ali vjerujemo da oni rastu u nama. Zato Pavao kaže: u vjeri hodimo, ne u gledanju. Negativne okolnosti ne smiju pokolebati tvoju vjeru, nego tvoja vjera treba promijeniti negativne okolnosti. Želim ti takvu vjeru.

Mudrost života

IZREKE O VJERI

ZNANJE čovjeka vodi do podnožja planine. **Vjera na vrh!**

Vjera ne gleda na okolnosti. Ona gleda na Boga i pouzdaje se u Njegovu moć, ljubav i zaštitu.

Pravi stav vjere: moja vjera **ne ovisi** o okolnostima, **moja vjera mijenja okolnosti.**

Mnogi ljudi su poput nevjernog Tome. Kažu: "Ako ne vidim, ne vjerujem." **Vjera kaže: "iako ne vidim, vjerujem!"**

Bože, daj nam duh vjere!

Molimo zajedno

Dragi Oče, molim te za takvu vjeru kakvu je imao Naaman Sirac, čovjek koji je bio bolestan na smrt. Molim te da mi daš hrabrost: u teškim trenucima da ne gledam na teške okolnosti, nego da gledam na Tebe i vjerujem Tebi.

Pomozi mi da svoje probleme uspoređujem s Tobom i s Tvojom snagom, a ne sa sobom i svojom ograničenom ljudskom snagom. Daj da vjerom prihvatim sve što me od Tebe stigne. I da ne strahujem od negativnih okolnosti, jer kad sam s Tobom i oslonjen na Tebe: tad okolnosti nemaju zadnju riječ nego Ti! Pomozi mi vjerovati i onda kad okolnosti izgledaju zastrašujuće, jer znam da Tvoja milost u meni raste i Tvoj odgovor dolazi.

Primjeri privlače

BOG JE U STANJU UVIJEK NAM POMOĆI

Najvažnije pitanje s kojim se Božji narod suočava u ovim posljednjim danima je: "Vjerujete li da Vam je Bog u stanju pomoći? Vjerujete li da On može učiniti sve što je potrebno da odgovori na vaše molitve i ispuni vaše potrebe?" To je isto pitanje koje je naš Gospodin postavio dvojici slijepaca koji su ga molili da im se smiluje i iscijeli ih: "Isus im reče: 'Vjerujete li da to mogu učiniti?' 'Da, Gospodine', odgovore mu... I otvoriše im se oči" (*Mt 9,28-30*). **Gospodin vas pita, mene, Crkvu: "Vjerujete li da sam u stanju voditi vas i izvršiti svoju savršenu volju u vašem životu?"** Vjerujete li da još uvijek radim za vas? Ili gajite tajne misli da sam vas ostavio i pustio da padnete?" On nam kaže isto što i Marti i Mariji: "budeš li vjerovao, vidjet ćeš slavu Božju." (*Jv 11,40*). Boga na prvom mjestu ne zanima radimo li za njega nešto veliko. Naprotiv, očajnički želi da se jednostavno uzdamo u njega. On želi da potpuno ovisimo o njemu. Ljubljeni, Bog ne želi ništa od onoga što posjedujete. On ne traži vašu kuću, zemlju, automobil niti ikakav drugi zemaljski posjed. On želi vaše pouzdanje! On želi da ste čvrsti u svom pouzdanju u njega. Mi i dalje želimo činiti stvari, predati stvari, žrtvovati, raditi, trpjeti. A sve to vrijeme on najviše želi našu poslušnost i pouzdanje. Njegova Riječ je jasna. Bog nije zadovoljan ničim drugim nego našom vjerom. "A bez vjere Mu je nemoguće ugoditi, jer onaj koji želi pristupiti Bogu mora vjerovati da postoji Bog i da nagrađuje one koji ga traže" (*Heb 11,6*). **Bog vas nije ostavio. Čuo je vaše molitve i izvest će sve prema svojoj savršenoj volji. Ustrajte!**

Život u obitelji

Deset obiteljskih zapovijedi

- Muš i žena su jedno drugome, nakon Boga, najvažniji na svijetu.**
- Djeca su najvažnija dužnost i najveća ljubav oba dvoje bračnih drugova podjednako.**
- Roditelji primaju djecu kao Božji dar. Rađaju ih ne za sebe, nego za njih same. Djeca su nam povjerena, a ne naše vlasništvo.**
- Djeca su dužna slušati roditelje do punoljetnosti, a poštivati ih do smrti.**
- Roditelji su dužni poštivati djecu kao samosvojne osobe i odgajati ih u dobru.**
- Obitelj ima svoje tajne koje se ne iznose u javnost. Nitko nema pravo znati obiteljske tajne.**
- Obitelj treba imati svoje vrijeme za razgovor, razonodu i molitvu.**
- Obitelj treba imati što veći broj pravih prijatelja.**
- Obitelj ostaje obitelj i nakon što djeca osnuju svoje obitelji.**
- Roditelji neka se ne miješaju u brakove svoje djece, ali ni djeca u brak roditelja.**

Često pitam mladence: u koju ljubav je važnije više uložiti - u ljubav prema djeci ili u ljubav prema bračnom drugu. Koga treba više voljeti - bračnog druga ili djecu. Nakon nedoumice obično zaključe: djecu. Odgovaram im: Obrnuto. Ako se u braku bračni drugovi vole, djeci neće sigurno ništa nedostajati, a veća ljubav prema djeci gotovo je uvijek kompenzacija.